

Erratum to: Editorial

Timothy L. Grove · Jochen Hoefs · Othmar Müntener

Published online: 21 November 2014
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2014

Erratum to: Contrib Mineral Petrol (2014) 168:1080
DOI 10.1007/s00410-014-1080-9

In the original publication of the Editorial article, the Editor's name was incorrectly published as Timothy L. Gorve. It should read Timothy L. Grove.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s00410-014-1080-9](https://doi.org/10.1007/s00410-014-1080-9).

T. L. Grove (✉) · J. Hoefs · O. Müntener
Cambridge, MA, USA
e-mail: tlgrove@mit.edu